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Ata nº 35/17–CMC – 35ª Sessão Ordinária – 20/11/2017

Ata da 35ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 35ª
Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada às 18h30min do dia vinte de novembro
de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Paulo
Roberto Duarte Bezerra, Presidente desta Casa, e
secretariada pelo vereador Claudinei Carlos Ribeiro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Pedro Henrique Rabelo, vice-presidente  e o
vereador Claudemar  Littig, 2° Secretário. Como não foi
requerida a leitura  da ata  da sessão anterior,  a mesma foi
considerada aprovada. Leitura do Expediente  Recebido.
Projeto de Lei N. 217/17  – “Dispõe sobre Reformulação
Administrativa ao orçamento vigente por meio de
Transposição  e dá as seguintes providências” –
Encaminhado pelo Executivo Municipal  através do Ofício N.
989/GP/PGM/17 de 13 de novembro de 2017; R$ 60.000,00
– FMS; Ofício N. 992/ GP/PGM/2017, de 20 de novembro de
2017 – “Dispõe sobre o reajuste do piso salarial  dos
professores municipais  efetivos  do quadro  de pessoal  do
município de Cacoal, e dá outras providências” –
Encaminhado pelo Executivo  Municipal  – Glaucione  Maria
Rodrigues Neri,  Prefeita  Municipal.  O Ofício N. 563/AMEC-
2017, de 07 de novembro de 2017  – Encaminha Prestação
de Contas  da Autarquia  Municipal  de Esportes  de Cacoal  –
AMEC, referente ao mês de outubro de 2017. – Diretor Geral
da Autarquia  Municipal  de Esportes  de Cacoal  - AMEC  –
Weliton Nunes Soares, bem como a Prestação de Contas N.
36/2017, da Câmara Municipal de  Cacoal, referente ao mês
de outubro  de 2017,  são encaminhados  para a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento desta Casa. As
Indicações N. 1163/CMC/2017, 1164/CMC/2017,
1165/CMC/2017, 1166/CMC/2017,  1167/CMC/2017  do
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vereador Rogério Soares Chagas; 1168/CMC/2017,
1169/CMC/2017, 1170/CMC/2017, 1171/CMC/2017,
1172/CMC/2017, 1173/CMC/2017  do vereador Valdecir
Aparecido Nunes; 1174/CMC/2017, 1175/CMC/2017,
1176/CMC/2017, 1177/CMC/2017,  1178/CMC/2017  do
vereador Claudemar Littig; 1179/CMC/2017,
1180/CMC/2017, 1181/CMC/2017,  1182/CMC/2017  da
Vereadora Maria Aparecida Simões; 1183/CMC/2017,
1184/CMC/2017, 1185/CMC/2017, 1186/CMC/2017,
1187/CMC/2017  do vereador Nilton César da Mata;
1188/CMC/2017, 1189/CMC/2017, 1190/CMC/2017,
1191/CMC/2017, 1192/CMC/2017, 1193/CMC/2017,
1194/CMC/2017, 1195/CMC/2017,  1196/CMC/2017,
1197/CMC/2017, 1198/CMC/2017, 1199/CMC/2017,
1200/CMC/2017, 1201/CMC/2017, 1202/CMC/2017,
1203/CMC/2017, 1204/CMC/2017,  1205/CMC/2017   do
vereador Wilson Teim, são lidas, acatadas e serão
encaminhadas ao Executivo  Municipal.  O vereador  Pedro
Henrique Rabelo em Questão de Ordem requer verbalmente
que haja  apenas  um Expediente de 10 (dez)  minutos,  com
direito a apartes,  o que colocado  à disposição do  Plenário,
foi aprovado por unanimidade. Pequeno Expediente.
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O vereador  Claudemar  Littig, PDT, cumprimenta  a todos e diz:
“Senhor presidente  gostaria  que  a Mesa,  encaminhasse  um oficio
para convidar  aí o secretário de Esporte,  o Welinton. Para dar  um
pouco de esclarecimento  aqui  nesta  tribuna  em relação ao nosso
esporte. Incluindo  também, ‘seu’ presidente  no mesmo oficio, já
encaminhando também, convocasse  aí o presidente  do  Conselho
municipal do esporte.  Nosso  objetivo  aqui  desde  o nosso  início do
mandato foi defendendo a nossa bandeira do esporte nossa. Aqui o
nosso primeiro  projeto  ‘Marquinho’ você que  é desportista aqui do
município de Cacoal. Nós criamos o Conselho Municipal de Esporte,
do município de Cacoal.  esse Conselho  era para  ser um  Conselho
atuante. Um Conselho para levantar as demandas do nosso esporte
de Cacoal. e vimos aí que foi criado o Conselho e foi dado posse e
nosso Conselho ainda se apagou e se afundou, depois  da saída do
Romeu nós vimos  o Conselho  deu uma esfriada. Eu  agora não sei
sinceramente quem é o presidente do Conselho. Aonde esse
presidente do Conselho tem um aditivo aonde ele também ganha um
aditivo para  que  ele possa  atuar no esporte.  E esse presidente do
Conselho está aí um pouco apagado. É está aí, ‘Marquinho’  não está
correspondendo a altura do nossos  projetos  aqui nesta Câmara foi
apresentado. Nós esperamos  aí ‘seu’ presidente,  Vossa Excelência
possa convidar  o secretário de Esporte,  o Welinton,  e também o
presidente do Conselho para dar esclarecimentos essa Casa de Leis
o que está fazendo aí para melhorar o nosso esporte me Cacoal. E
aproveitando falando em esporte não poderia de deixar de cobrar a
reforma da  quadra de  esporte  lá´ de  Divinópolis ‘seu’ presidente.
tivemos lá visitando a quadra de esporte  do Divinópolis já tem cinco
anos ali que  precisa  realmente de  uma reforma e iluminação, uma
pintura, as grades  ali todas  caídas. Então o secretário de Esporte
possa olhar ali com responsabilidade al aquela quadra e posas aí. já
que estão fazendo  vários remanejamentos,  tando dinheiro do
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esporte que  não é do aqui,  do aval   do vereador  ‘Mão’ mas  estão
tirando dinheiro do esporte  que possa  olhar   secretário Welinton a
quadra no Divinópolis com responsabilidade e fazer al ias reformas
que aquela comunidade merece. E também ‘seu’ presidente gostaria
de cobrar do SEMTTRAN, o secretário Sityá para que possa analisar
ali o cruzando  da rua Heitor costa silva com a avenida  Sete de
Setembro, aquela avenida aqui, aquele cruzamentos  que mais
acidentes ‘tá’ causado  no município de Cacoal possa olhar ali e fazer
uma analise o que posa fazer ou um quebra molas o uma rotatória
ali, naquele cruzamento para amenizar um pouco ali aquele acidente
na rua Heitor da Costa com a avenida Sete de Setembro. E também
‘seu’ presidente  cobrar  ali o patrolamento  nós tivemos ali quase
todas as linhas do nosso munícipio sendo incluído no FHITA, incluído
naquele quase  um milhão de reais,  mais  e um milhão de  reais  do
Hermínio, do PDT. E ficou ali a linha Mato Grosso,  mais de vinte e
um quilômetros sem o patrolamento.  Esperamos  ali que  a prefeita
Glaucione, junto com o secretário de Obras  o ‘Bené’ possa olhar
também  a  linha Mato Grosso. Onde é uma linha que nós  temos o
transporte escolar que nós temos ali o transporte inteiro depois que
circulam a linha quase na divisa do município de Espigão. Que eles
possam olhar ali e fazer o patrolamento também e o cascalhamento
ali da linha Mato Grosso é uma cobrança enorme. Só  deixamos ali
‘seu’ presidente aquele trecho aquele setor ali da Mato Grosso sem
patrolamento. E também aproveitar  a linha  do Café uma  linha  do
bate volta de quatro  quilômetros. Nós buscamos  ali nós tivemos
perdendo no mandato passado os alunos para o Espigão do Oeste
fizemos uma campanha e buscamos os alunos de volta pela escola
Cruzeiro do Norte  e nós esperamos  que  a prefeita  possa  dar  uma
assistência naquela  linha  ali. A linha  do Café com patrolamento  e
cascalhamento porque nós quando vamos lá buscar apoio da
comunidade e pedir votos nós fazendo um trabalho com
responsabilidade .falamos em levar melhorais junto com a prefeita e
nós v imos aí que aquela linha ali é a ultima linha da divisa. Poucas
pessoas conhecem aqui no município de Cacoal a linha do Café é a
ultima linha do munícipio entre Cacoal e Espigão do Oeste ‘seu’
presidente que a prefeita possa olhar com responsabilidade também
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ali a linha do Café. E também gostaria  de falar em relação ao
segurança pública nosso  mandato  é preservado  e falando muito  e
cobrando sobre segurança pública nossa cidade cresceu a população
cresceu e vimos aí ‘seu’ presidente  a demanda  que é os nossos
aumentaram os roubos da nossa cidade.  E gostaria que Mesa
encaminhasse mais uma vez um ofício ao governador  Confúcio
Moura para  que  possa  contratar  os concursados  da polícia militar
que já passou no concurso e estão esperando serem chamados para
poderem trabalhar e prestar serviço a comunidade. E vimo aí que a
demanda é muito grande. Recentemente agora esse final de semana
foi roubado  mais duas  caminhonetes  aí na linha  10, na linha  11.
Teve roubo na linha 12, ‘seu’ presidente. Nós precisamos realmente
de mão-de-obra humana que o governador Confúcio Moura sempre
vê falando e preservando pela segurança pública que ele possa olhar
e convocar  os concursando  da polícia  Militar par que possa aí
atender a cidade de Cacoal. Onde a cidade cresceu abundantemente
não só em obras,  mas  em população. Quero  aqui  ‘seu’ presidente
cobrar a linha, a ponte da linha 14. Essa ponte da linha 14 foi uma
ponte onde os moradores no mandato passado fizeram então se nós
como parlamentares dessa Casa ficamos  indignados e triste, quando
precisamos ver a população colocar a mão onde pagam   seus
impostos ‘seu’ presidente pagam seus impostos para terem estradas
boas. Ponte com qualidade.  Transporte  escolar  com qualidade.  E
não é isso que nós estamos vendo no município de Cacoal. O
desmtalejo do Executivo está sendo muito grande a ponte da linha
14 está, sendo está para desabar a qualquer momento. Vamos ficar
sem o transporte escolar mais uma vez ali. Esperamos que a prefeita
possa olhar com responsabilidade  em relação a nossa ponte do
munícipio. Precisamos  trocar urgentemente  mais de oitenta por
cento das pontes ‘seu’ presidente.  Tivemos agora em Brasília
protocolando junto ao senador Acir um projeto das pontes do
município e são muitas  são varias  pontes  a Defesa  Civil também,
tem que  se deslocar  tem que  andar  tem que  cobrar  para  isso foi
criado uma defesa civil no munícipio de Cacoal. Eu espero aí que o
representante ‘Chiquinho’ também da Defesa Civil possa junto com a
prefeita cobrar  os nossos  senadores,  ao senador  Valdir  Raupp,  ao



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

senador Acir, e ao senador  Ivo Cassol para que possa colocar
recursos haja visto que, o nosso orçamento aí vem caindo. A nossa
arrecadação vem caindo no munícipio. Nós esperamos  que os
nossos representantes tanto na esfera  estadual municipal e federal
que eles possam ‘botar’ recursos para Cacoal para faze aí as  nossas
demandas que  são muitas   seu’ presidente.  São muitas  emendas
para mesmo e a prefeita  Glaucione  para ter muito trabalho  pra
frente. Eu quero aqui falar. Falar um pouco também ‘seu’ presidente
das nossas escolas municipais  hoje nós ganhamos  uma emenda
parlamentar de cinquenta mil reais para climatizar a escola Cruzeiro
do Norte. Esse recurso está na conta do município desde ano
passado, ‘seu’ presidente.  Ficamos  traste.  Fazemos  a nossa  parte
como parlamentar  desta  Casa e o Executivo  não contribui  com a
parte dela. Temos ali os ar condicionados, já foi comprados está ali
mais de trinta aparelhos  e até agora venceu a não e não foi
instalados os aparelhos de ar condicionados. Para dar  condições aos
nossos alunos de estudar com qualidades com mais perfeição. Mas
esperamos que a prefeita  junto com a secretária Roseli que até
agora não diz porque  veio ‘seu’ presidente  a Roseli,  secretária de
Educação na saída do secretário Bertino a Educação de Cacoal
perdeu, perdeu  muito. O Bertino vinha aí fazendo  um trabalho
maravilhoso. E infelizmente aí foi trocado, substituído, mas
esperamos que a secretária de Educação possa pelo menos lá
instalar a aquele  ar. Mandar  instalar  ali todos os aparelhos  para
instalar na  Escola  Cruzeiro  do Norte.  Para  finalizar ‘seu’ presidente
gostaria de faça um pouco  também. Nós falamos  muito sobre o
orçamento e vimos  aqui  em relação ao orçamento é da  secretaria
municipal de Saúde. Nós vamos aprovar  agora no final do ano
cinquenta. O orçamento da Saúde vai ter uma queda de três
milhões, quatrocentos e vinte um mil onde o total do orçamento é
de quarenta  e sete milhes  e também da secretaria  de Educação
vamos ter uma queda aí de trezentos e cinquenta e quatro mil reais.
Vejam só nosso receita caindo. Falar aí em relação ao nosso
orçamento nós que brigamos e vimos aqui várias coisa ‘seu’
presidente que poderiam  cortar. Nós que vamos aprovar esse
orçamento vários lugares que vão aumentar nós poderíamos cortar e
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jogar onde  mais  necessita  que  é a educação e saúde. Onde  vai
estar aí um déficit de três milhões e de mais de trezentos e
cinquenta mil. Para finalizar ‘seu’ presidente meu tempo já esgotou
deseja a todos uma feliz semana fiquem todos com Deus. Obrigado”.

O vereador Euzébio Scherer Brizon, PMDB, cumprimenta  a todos e
diz: “Quero aqui ‘seu’ presidente falar também hoje que dia
dezenove foi o dia da bandeira. Estivemos ali junto com a prefeita
em frente a pracinha  erguendo  a bandeira  ali. é um dia muito
importante dia dezenove  de novembro  dia da bandeira.  Da nossa
bandeira do Brasil.  E também hoje é o dia nacional da consciência
negra é uma Lei também que foi feito em nosso Brasil. Quero aqui
cumprimentar toda  as pessoas  né de cor.  que  é só a cor que  é
diferente, mas o sangue  que  corre  na veia é todos iguais.  Então
temos que respeitas as pessoas né, e sabemos  que nós não somos
nada em outa terra, somos todos iguais. Tem pessoas   que querem
fazer o mal,  mas não é assim.  Sabemos que nós estamos aqui de
passagem que nem nosso mandato. O nosso mandato é de quatro
anos. Aquele que o povo quiser voltam novamente. Aquele  que não
quiser tem que cuidar da vida dele.  então nós temos que respeitar
um ao outro não deixar o poder  subir pela cabeça e ser, ser
humana né. por isso que eu ‘tô’ falando isso aqui. então quero aqui
também ‘seu’ presidente falar sobre uma  visita que nós tivemos ali
no lar do idoso.  Eu  gostaria  de deixar  um convite  para  todos  que
estão nos ouvindo  que  vai fazer  uma  visitinha ali no lar do idoso.
Tivemos ali sábado. O deputado Só na Bença me ligou eu fui lá fazer
uma visita com ele. Eu o Ronaldo  o Mariano,  seu ‘Zezinho’ da
Cearense. Estivemos  ali ‘seu’ presidente fazendo  uma visita ali no
lar do idoso você  precisa ver que exemplo de vida que é o homem
que toma  conta  lá o ‘seu’ Luiz  Bernardes.  Você vê aquele homem
cuidando daqueles  velhinho.  Pessoas ainda  que  a família levam  e
deixam lá e nunca mais  vê. foi de cortar o coração de lê falar. Que
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os velhinhos  quando  chegam  no sábado tomam o banho  ficam
limpinhos lá esperando a família  ira lá ver. E não aparece ninguém.
É de cortar o coração Miraldo. Entoa deixa esse convite aqui para as
pessoas irem lá faze uma visita. Lá tem oitenta e três  pessoas. Tem
sessenta homens e vinte e três mulheres.  Mas se vocês verem,  ali
fazer uma visita vocês vão ver, que vale a pena visitar aquele lar do
idoso. Tivemos também ali este final de semana juntamente com o
Maurão de Carvalho, a prefeita.  a prefeita vem fazendo um
belíssimo trabalho  a Glaucione,  juntamente  com o ‘Cirone’ com o
nosso  deputado  Maurão de Carvalho. Estivemos ali na escola
Augustinho Góes, entregando  o vereador ‘Mão’ vários objetos
inclusive ar  condicionados  para  instalar  nas salas  para  os alunos.
Estivemos ali lá no Augustinho  Góes entregando   esses objetos
geladeira, vários objetos entregaram  lá. E também  tivemos
inaugurando a UBS, do Habitar  Brasil. Uma linda UBS, ali para
atender a nossa população ali no Mutirão, no Vista Alegre, do
Habitar Brasil. Entoa quero aqui parabenizar a nossa prefeita tivemos
mês passado entregando ali a UBS do Vilage do Sol agora este mês
entregando ali a UBS do Habirar Brasil. Então a prefeita ‘Castelinho’
está fazendo  um belíssimo trabalho.  A saúde gente.  Você tendo
saúde você enfrenta qualquer  dificuldade  para frente.  Tendo
estrada, saúde para o  povo. Entendeu? O povo pede a  saúde e a
estrada. Então quero deixar os meus parabéns o meu respeito pela
nossa prefeita  Glaucione  que vem olhando  pelas pessoas  menos
necessitadas. Entoa  essas  pessoas  merecem  respeito  e o nossa
prefeita está fazendo um belíssimo trabalho. Tivemos também
montem a tarde juntamente com o Pedro Rabelo, nosso vereador ali
no projeto Cacoal em Ação. O projeto da juventude. O Conselho da
juventude, o André que  é presidente  juntamente  com o Emanuel
que é  nossos secretário da Cultura.  A Sueli. O Pedro Rabelo,
estivemos ali fazendo um belo trabalho juntamente com a população



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 9

ali  do BNH. É isso quer temos ter o Pedro Rabelo, temos que  pedir
o nossos secretário  de Cultura que  faça uma vez por mês em todas
as praças. Vamos  fazer  na praça do Brizon que vai incentivando o
povo  não tem  onde  ir. Entoa  você passar  um final de  semana.  É
muito bonito  você ir e ver  a apresentação daqueles  alunos ”. Em
aparte o vereador   Pedro Henrique Rabelo, diz: “Só para contribuir
com o seu discurso. Ontem aconteceu Cacoal em ação sua segunda
edição. Que é um evento  promovido  pelos Conselho  Municipal  da
Juventude me parceria com a Fundação Cultural. O Emanuel nosso
presidente esteve  lá junto  com  o André Guedes,  que  o presidente
municipal da juventude e foi um  evento muito bom e  trabalhou a
questão da sustentabilidade.  E é claro ofereceu  entretenimento  à
população. Não só daquele bairro, mas dos  outros bairros
circunvizinhos e foi uma benção aconteceu bem bacana e ao nãos
que vem tem mais”. continuando  o discurso  o vereador  Euzébio
Scherrer Brizon,  diz:  “Muito bem Pedro Rabelo.  Eu estive ali e vou
sempre ‘tá’ participando. É só me convidar eu vou estar participado
que eu gosto de estar no meio da população. Quero aqui ‘seu’
presidente pedir que a Mesa envie um oficio para a nossa prefeita e
a secretaria de Obras e serviços Públicos eu faça o tapa buracos ali
da rua  A, no Vilage  do Sol  I. Faça também  tapa buracos aqui na
Sete de Setembro.  Em  frente  a minha casa  aqui da daqui da  rua
câmara aqui.  até pra frente  de casa aqui entrando  para  a radio
Suprema ali ‘tá’ péssimo, tem muito buraco. Pedir para o  secretário
que faça aquele tapa buracos ali. E termina  também a rua Carlos
Scherrer, que não terminaram  a rua Carlos Scherrer,  né, Maria.
Entoa falta aquele  pedaço  inclusive  me frente  da casa  da Vossa
Excelência não terminaram.  Entoa  precisa  terminar  Anel  Viário ali.
Entoa o secretario  ‘Bené’ que cuida  ali ,toma providencia   com
urgência, né via. Eu sei que tem vaias ruas que ‘tá’ numa situação aí
ruim, mas eu sei que o secretario vai nos ajudar e vai tapar esses
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buracos. A prefeita ‘tá’ com boa vontade. Ela não fazer mais porque
não tem jeito mesmo. mas o povo pode ficar tranquilo que dando a
aragem aí que ‘tá’ chovendo já, mas para dando um dia de sol aí vai
fazendo o tapa buracos.  Por hoje é ‘seu’ presidente  meu muito
obrigado e fiquem todos com Deus”.

O vereador Pedro Henrique Rabelo, PMDB, dispensa uso da palavra.

O vereador Valdecir Aparecido Nunes, PTB, cumprimenta a todos e
diz: “Seu’ presidente eu inicio a minha fala parabenizando  o
Francisco Folli conhecido como ‘Chiquinho’ Folli e também o márcio
Folli é um dos  aniversario, fizeram aniversário neste ultimo final de
semana. ‘Chiquinho’ no ultimo dia dezoito e o Marcio Folli n o último
dia dezenove  muita  alegria  poder  dizer muita  alegria  poder  diz e
desejar felicidades ambos e que Deus continue abençoando e fazem
parte de uma família pioneira.  Uma família que  tem  a sua  história
vitoriosa na cidade  de Cacoal  vale  sempre  frisar aqui  já passou
‘Natinho’ Folli como vereador  desta Casa. e eu na condição de
também de  representante do povo  me sinto muito feliz  orgulhoso
por fazer  parte  desta  família. Receba  os nossos  cumprimentos por
fazer parte desta família sempre.  Senhor presidente recebi no meu
gabinete na ultima  semana  a informação da Roseli secretaria  de
Educação. Quero  aqui  frisar  que  é uma  informação tardia   porem
veio a nos esclarecer  direto a Lei Federal 12982/14  onde cada um
dos senhor  e da senhora  que por uma  infelicidade  tem um filho
diabético, um filho anêmico, um filho hipertenso que estuda na rede
municipal e quero transferir ao senhor e a senhora que isso é lei é
de obrigação do município fornecer vereador Nilton, essa
alimentação especial  e diferenciada.  Então os pais fiquem  atentos
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nas suas escolas porcure os seus diretores e exijam o cumprimento
dessa  Lei 12982/14  Lei federal.  A informação que  chegou  a este
vereador ‘seu’ presidente  é quer está sendo providenciadas  esta
alimentação repito tardiamente.  Que o anos letivo de dois mil e
dezoito não iniciamos sem essa  alimentação especial e diferenciada,
mas agradeço a atenção  da secretária e quero  aqui transferir aos
pais essa impotente  informação. Eu destaco aqui também ‘seu’
presidente e demais colegas vereadores  a ação realizada pela
SEMAST através  do secretário Elias Moises que realizou um
verdadeiro mutirão nas ruas de Cacoal para que  fosse retirados os
moradores deras.  Aquelas pessoas que ficam ali a beira da BR  foi
um trabalho bacana. Um trabalho que merece destaque.  Mas
também já  voltaram muitos para as ruas presencie isso nos dias de
hoje. E dentre essa ação  foram adquirido as passagens para enviar
essas pessoas até fora do estado. Outros município destaco aqui que
foram nesta ação foi aprendido  um foragidos  da justiça dai a
importância  dessa ação que continue mais e mais. porque ninguém
conhece todo mundo  nem  todos são tantos.  Nem  todos  estão ali
porque passaram  uma  frustração. Estão ali por uma  dependência
química, dependência do álcool. Entoa vale destacar que essa ação
também reprendeu  um foragido  da justiça. Eu gostaria  que  fosse
realizado no espaço alternativo pela secretaria de Obras referente a
iluminação vereador  ‘Castelo’  e a SEMMA  quer  providenciasse  a
limpeza o mato   está  tomando conta.  Está escuro  dificultando os
nosso moradores  vossos munícipes que ali caminham.  Gostaria
também de pedir para a secretaria  de Administração que fosse
tomado as providências as devidas providências com a antiga quadra
do  bairro Liberdade. Ali está a totalmente abandonada infelizmente
muitos vândalos usuários de drogas.  Pessoas que ali praticam tudo
que forem de errado.  está trazendo  transtornos  aos moradores
vizinhos e precisamos  tomar uma  providência imediatamente. Fica
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aqui a nossa cobrança para que a secretaria de  Administração tome
as devidas providências ali no bairro Liberdade  sobre aquele a
devida quadra.  ‘Seu’ presidente  e demasi  colegas  vereadores.  No
ultimo dia dezoito aconteceu   ali na ASDACCO eu gostaria de
parabeznizar o deoutor Claudemir Bogh a `CCideinha` doutor Alex,
cardiologista e toda a sua equipe.  Pereira  que relaizaram
vereador `Mao
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